

尊雅装饰连送三天黄金

7月29日至7月31日,到尊雅装饰来不但享受装修清凉价,更有增值优惠和黄金奉送,只限这三天。尊雅坚持“以专业设计师导航家居装修全案设计、环保材料品质为先、专属工队全优施工”的理念。在设计上精心考虑,量体裁衣,新颖别致,尽量让客户以最合理的投入,取得质量高、效果好的装饰效果。尊雅装饰对施工现场严格要求,坚决按制度执行,确保工程质量,为

执行设计师,专业监理,项目负责人,工程部四方责任制。活动三天,前100位电话咨询业主可获赠尊雅装饰开业礼一份;所有家装主材厂价直供。现场签单即可尊享开业增值送礼活动:工程满3万元即送黄金10克,满8万送黄金30克;满3万送墙地砖4000元,满8万除了送墙地砖6000元另加厨房地柜石英石台面4m。

(陈勇民)

凯菲德举办“家装秒杀节”

即日起,凯菲德装饰举办的“家装秒杀节”开始报名了。如果您即将装修,如果您想体验超市价格,如果您想做完美的精装工程,一定不能错过这个酷热夏日“低价精装、完美服务”的好机会。一个电话,到凯菲德装饰多功能展厅,坐地砍价。据介绍,本次家装秒杀节中,凯菲德强势推出了一系列优惠政策。老房装修28项拆除

费全免,还送五金、防盗门。新房装修,送五金、地砖、衣柜、空调等。40m²精装全包只需2.68万元;60m²精装全包只需2.98万元;80m²精装全包只需3.28万元;100m²精装全包仅4.18万元。用4万元装出6万元的效果,打造零遗憾工程,为广大业主免费量房、设计、出图,施工团队贴身服务。

(陈勇民)

我乐举办膜压门橱柜节

8月6日,2011中国3D膜压门橱柜文化节即将正式揭幕,南京市场作为首发站,在橱柜界自然迎来了今夏强劲的膜压门橱柜风。活动期间,主办方我乐橱柜推出了膜压门整体橱柜+电器二件套7980元的给力价。

据介绍,被欧洲65%家庭选择的膜压门橱柜自引入中国市场以来,其市场份额一直在不断上升,是橱柜行业未来发展的趋势。它是由高档的PVC材料在基材上覆膜而成,无需封边,并具有三维立体效果。同时其门板性能具有不开裂、不变形、耐

划、耐热、耐污、可塑行强、环保等诸多优点,并拥有丰富的色彩选择,逼真的木纹效果,优势非常明显。作为国内膜压门橱柜生产销售企业,我乐橱柜全套引入德国标准3D膜压门生产工艺,省掉了不必要的中间环节,产品从工厂下线后即可通过直营店直接面对南京消费者,成本优势非常明显。文化节期间将特推两个系列共计近20种花色的膜压门整体橱柜+厨电两件套,价格控制在南京市民最乐于接受的“7980元/套”,比我乐全国统一价低了近6000元。

(陈勇民)

志邦18道工序造烤漆橱柜

目前,烤漆系列橱柜以亮丽鲜艳的色泽、表面丰满、光泽度高、经久耐用等卓越品质,成为最受消费者欢迎的橱柜材料。烤漆橱柜表面不会出现脱胶现象,同时在防水、环保以及日常清洁方面,也拥有良好的性能,凸现了现代家居的时尚个性。

一直以来,志邦烤漆橱柜深受万千消费者的喜爱。志邦厨柜是中国极少数烤漆系列产品通过十环认证的橱柜企业。而志邦烤漆橱柜之所以品质卓越,则是依托下面几大要素——

优选油漆材料:油漆的品质直接决定

了烤漆门板的品质,劣质的油漆没有办法保证表面平整、光泽和硬度。志邦烤漆门板所选用的油漆是目前国内最好的木器漆华润漆和美国进口杜邦漆,从材料源头保证了烤漆门板的品质。18道生产工艺:志邦厨柜的烤漆门板整个生产过程需要经过18道工艺,基材处理,透明底漆,打磨,找平,去污,再打磨,喷面漆,烘漆等,光回来打磨的工艺就有四道,是真正的慢工出细活。18道工艺一道不能少,少了一道,整体效果就会有影响。

(陈勇民)

翼超让您成为装修达人

7月30、31日,翼超装饰将在新街口正洪大厦举行“实惠家装达人,1小时让你成行家”活动。

届时,您只要携带有尺寸的平面图前来参加活动,30分钟即可免费获得装修报价,现场数位专家为您详细解析方案,现场快速免费设计。30分钟让您成为家装行家,学会如何辨别材料优劣真伪、如何做好隐蔽工程验收、如何审核装修预算、如何做好材料验收等。据了解,130平方米

三房两厅的新居装饰,选择一般的建材品牌,市场价格至少在5.78万元,而在翼超装饰的家装体系报价中,只用3.98万元,节省了1.8万元,基本涵盖了几乎所有装修主材,而且都是目前装饰市场公认的一线品牌材料。到翼超花1个小时您就成为家装行家,还能省近万元,何乐而不为。提前预约有机会获得约5000元大礼,意向签约客户可获得价值约800元的厨房水槽及龙头;送1000元水电改造费。

(陈勇民)

到金盛桥北店拿IPAD

7月23日起至8月28日,第八届全球陶浴地橱博览会在金盛国际家居大桥北路广场店隆重举行。本届博览会以陶卫地橱行业发展趋势、流行风尚与金盛夏季“梦享家”活动为主题,集中了陶卫地橱类商品,给消费者随心所欲的购物空间,还能拿IPAD大奖。

为了活跃现场氛围,本次活动设立了

“幸运大转盘”游戏,共有6个获奖级别,即日起至8月28日的博览会期间,凡购物满2000元,即可凭统一收银单参加该游戏。博览会开幕当天下午(7月23日),来自大厂南园的消费者史剑幸运得到一等奖IPAD上网本一台。据了解,第八届全球陶浴地橱博览会将到8月28日落下帷幕,活动期间逢双休日均有馈赠和抽奖活动。

(陈勇民)

★2010年荣获江苏省广电总台《南京市诚信环保、装饰企业》
★2011年荣获江苏省广电总台《南京市十佳优秀企业装饰企业》

拓维装饰

梅季过往
震撼推出

零首付进场,先装修后付款
所有签单均为9.3折

环保
材料
五年

毫无折扣的将您的家
当自己的家来装饰

公司承诺
环保材料

二手房改造泰斗
所牵涉施工队伍均为清一色
十年以上扬州专业技工

第一单干山集成材,木工板,饰面板,多乐士乳胶漆,
华润油漆,金牛水管,远东国标电线……

地址:南京市玄武区珠江路新世界中心A座2607室
电话:58864912 58864962 13376092488 15094308221

馬可波羅磁磚
陶瓷中的世界名作

领秀风范

谱写陶瓷世家辉煌传奇
Compose Ceramic Famili Legend Brilliant

15年

— 活动时间 —
2011年7月30日—8月14日

液晶电视 冰箱 洗衣机

送送送

购VIP黄金卡即刻**十倍升值**,冲抵100元货款;
(购砖满3000元方可享受,每户限用一张)

赠价值588元 马可波罗高档水龙头一个
(交定金3000元以上(定金不退))
每户限送一个,数量有限早来早得,赠品不折现不换货)

马可波罗指定阳台砖只需15元/平米

(每户限购3平米,每户购砖金额需满5000元方可享受)

购买微晶石、地理石、地心岩、1295系列产品
送铺贴费30元/平米

疯狂价套餐1980元/套

(限地砖4平米、墙砖20平米),总数50套,每户限购一套,售完为止!

活动期间,全场数十款畅销精品超低价供应,
全面裸价,触底优惠,
抢到就是赚到!

注:特价品除外;活动期间购持:退货不超过购买金额的5%,退补货执行实际购买金额的相应优惠。
工程销售和特价产品不享受零售活动。

咨询砖线: 8008281898

详情敬请惠顾